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С помощта на IrDa On/Off 4Out могат да се 
управляват най‐различни електроуреди. За 
управление на устройството може да се 
използва дистанционно от телевизор, DVD, 
климатик и др. За да се избегнат случайните 
включвания или изключвания IrDa On/Off 4Out 
има възможност за запаметяване на избрани 
от Вас бутони на дистанционното и реагира 
само на тях. 
Основни параметри: 

 Захранващо напрежение DC 12V. 
 Индикация за приет сигнал 
 Индикация за състоянието на всеки иход 
 Бутон за прохрамиране 
 4 изхода с общ + (колектор) DC 12V/0.5A за 

управление на релета, SSR‐солид релета и др. 
 Защита от обратно включване на 

захранването 
 Размер: 36мм х 26мм 

 
 

 
 
 
 

Свързване	на	устройството	
	
 

 
 



 

Избор	на	бутон	и	запаметяване.	
	

					Може	да	управлява	до	4	устройства,	с	помощта	на	избрани	от	вас	4	бутона	от	едно	или	
повече	дистанционни.	
Докато	устройството	първоначално	не	е	програмирано,	то	възприема	всеки	код	като	валиден.	

При	това	се	задействат	(или	изключват)	едновременно	и	четирите	изхода,	без	значение	какъв	
бутон	от	какво	дистанционно	е	натиснат.	
	
След	включване	на	захранващото	напрежение,	устройството	показва	готовност	като	

червения	светодиод	D5	Prog	примигва	4	пъти	много	бързо.	
		
Настройване:	
‐	натиснете	бутонът	S1	Prog	за	около	половин	секунда,	при	това	червения	светодиод	D5	Prog	

свети	докато	натискате	
	
‐	след	отпускането	на	бутон	Prog	следва	пауза	от	1	сек.,	след	което	червения	светодиод	D5	Prog	

мигва	веднъж	кратко,	което	показва,	че	ще	програмирате	Бутон	1	на	дистанцинното	
‐	натиснете	кратко	избраният	от	вас	за	Бутон	1	от	дистанционното,	след	което	червения	

светодиод	D5	Prog	светва	за	около	секунда,	после	угасва	
‐	отново	натиснете	кратко	същият	избран	от	вас	за	Бутон	1	от	дистанционното,	след	което	

червения	светодиод	D5	Prog	пак	светва	за	около	секунда,	после	угасва	
‐	ако	са	прочетени	успешно	двата	еднакви	кода,	следва	пауза	от	1	сек.,	след	което	червения	

светодиод	D5	Prog	мигва	два	пъти	кратко,	което	показва,	че	вече	ще	програмирате	Бутон	2	
	
По	същият	начин	процедурата	се	повтаря	до	програмирането	на	Бутон	4,	след	което	червения	

светодиод	D5	Prog	светва	за	около	секунда,	после	угасва,	и	светва	за	кратко,	след	което	
устройството	се	рестартира	(червения	светодиод	D5	Prog	примигва	4	пъти	много	бързо)	и	е	
готово	за	работа	
	
Ако	процедурата	по	програмирането	е	неуспешна	(напр.	ако	при	повторението	сте	объркали	

бутон,	или	ако	кодовете	не	могат	да	бъдат	разчетени	вярно),	то	червения	светодиод	D5	Prog	
почва	да	мига	непрекъснато	с	интервал	от	половин	секунда,	което	показва,	че	е	възникнала	
грешка.	
При	това	трябва	да	рестартирате	устройството	‐	или	като	му	прекъснете	захранването,	или	

като	натиснете	бутонът	S1	Prog	докато	червения	светодиод	D5	Prog	мига.	
При	нужда	след	рестартирането	изпълнете	цялата	процедура	отново.			
	
След	като	е	завършила	правилно	процедурата	по	програмирането,	с	избраните	бутони	от	

вашите	дистанционни	ще	можете	да	управлявате	съответният	изход,	като	при	всяко	
натискане	се	сменя	състоянието	на	изхода.	
При	отпадане	и	включване	на	захранването	всички	изходи	са	изключени.	
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